

羊城晚报

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2019年6月

6

星期四 < 己亥年五月初四 >

A13

关注

中山市各相关部门积极准备,做好高考保障工作

学校食品安全有监管 家长高考期间勿送餐

每日食材均会进行快检

6月5日下午,由中山市市场监督管理局副局长徐世平带队,开展高考和端午节前食品安全检查督导工作,分别对市一中高中部食堂、一中周边餐饮店和兴文市场开展检查工作。

检查组先对中山市一中高中部食堂开展检查,仔细检查食堂环境卫生情况、设施设备运转情况、食品加工情况、人员健康情况、原料采购和贮存情况、餐具消毒情况。羊城晚报记者在该学校的食品仓库看到,这里都开了空调设备,而且各种食品都分门别类用器皿密封装好,仓库内环境相当干净。该处还有专门的食品检查室,对食品进行快检。经检查,中山市一中高中部食堂食品安全状况良好,各项高考前准备工作均已完成。

6月7日至6月9日是高考和高中学业水平考试的日子,同时也

是端午节假期,在这一特殊时期,中山市市场监督管理局提前部署,强化对高考考点及周边食品安全治理和端午节前食品安全监管工作,并将于6月6日派驻点工作组进驻各高考考点,现场监督各餐次食品加工情况,对每日食材开展快速检测;同时,将加强对节日期间各市场和餐饮单位的巡检,全面保障节日期间中山市食品安全。

徐世平呼吁广大学生和家长,高考期间不要有太大压力,而且学校的食品安全都有监管,家长不要在高考期间送餐给考生。

11台发电车在各考点待命

随着中山市各学校进入高考备战紧张期,南方电网广东中山供电局也全面进入“电力高考时间”。今年中山供电局按一级保供电标准,提早策划、全面落实,制定保供电应急预案。

今年高考保供电涉及16座

江门滨江新区启动区二期建设工程正式开工 基础设施项目总投资额约30亿元

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员梁永超、王祥、谭耀广报道:6月5日上午,江门市滨江新区启动区二期建设工程正式开工建设。据记者了解,该区基础设施项目总投资额约30亿元,将建成“智慧城市”“海绵城市”。

据了解,滨江新区启动区二期开发范围南起华山路,北至规划中的华丰路,东临西江,西至规划中的天沙河北路,规划面积约3.8平方公里。这次即将动工建设的基础设施

项目包括南北走向的龙腾路、丰乐大道、凤翔路,东西走向的大林路、陈垣路以及天沙湖水系等共“十路一湖”,同步启动的还有启动区综合管廊项目工程。值得一提的是,这次的建设项目中有一个排涝结合景观的项目——天沙湖水系,该项目蓄洪面积达500亩。

施工单位中铁广州工程局介绍,整个启动区二期基础设施项目总投资额约30亿元,预计2023年完成整体项目建设,将把城市道路、地下综

合管廊、水环境治理和城市景观融为一体进行建设,项目的建设将大力推动滨江新区建设成为智慧城市、海绵城市的新型现代化新区。

出席开工仪式的江门市副市长林飞鸣表示,滨江新区启动区二期项目旨在建设成为“具有水岸特色、人与自然和谐相处、侨乡与国际化特色浓郁的现代化生态型新城区”,对于提升城市形象品位,加快建设国际化精品新区,增强广大市民幸福感,具有重大意义。

珠海五个单位被授予 “交通安全文明示范单位”称号



珠海交警温馨提示:
文明礼让,安全出行



珠海市第一中学被授予“示
范学校”称号

日前,珠海五个单位被授予“广东省交通安全文明示范单位”。“交通安全文明示范单位创建工作是一项系统工程,只有起点,没有终点,交通安全文明示范单位的创建,打破了过去认为的交通安全管理工作是交警部门‘独角戏’的观念,并充分说明了共建共治共享的重要性。”珠海交警支队支队长刘文昌说。

据介绍,2018年12月,广东省文明办、公安厅、教育厅、司法厅、交通运输厅和省应急管理局联合印发了《关于评选2018年度广东省交通安全文明示范单位的通知》,在全省开展交通安全文明示范单位创建工作。同年6月5日完成就位、接线、相序检查和启动测试,并进行应急演练,对保供电用户设备(含自备电源)进行一次全面的用电检查,确保无缺陷进入保供电实施阶段。

在考试期间,中山供电局将安排12支应急队伍共525人参与保供电工作,做好物资装备和工具器的准备。同时,部署11台足够容量的发电车在各个考点学校,将于6月5日完成就位、接线、相序检查和启动测试,并进行应急演练,对保供电用户设备(含自备电源)进行一次全面的用电检查,确保无缺陷进入保供电实施阶段。

据悉,获得“广东省交通安全文明示范单位”称号的五个单位分别是,交通安全文明示范学校:珠海市第一中学;交通安全文明示范村:珠海市斗门区莲洲镇新洲村;交通安全文明示范社区:珠海市香洲区海湾街道朝阳社区;交通安全文明示范运输单位:珠海市港中旅快线有限公司;交通安全文明示范企业:珠海市美满汽车贸易有限公司。

同日,珠海市美满汽车贸易有限公司也举行了授牌仪式。据悉,2017年12月,珠海美满汽车城开业,开业以来,美满车城负责人高度重视交通安全管理工作,公司特地成立了交通安全工作小组制定道路养护与应急管理安全生产工作制度,定期开展交通安全文明培训,通过和金湾交警大队联动,通过多种形式开展宣传,提高员工交通安全意识。

在园区内,企业还设置了交通文明安全岗,完善交通基础设施,改善企业周边交通环境。

珠海交警部门相关负责人表示,交警部门也将此次创建工作作为改善道路通行秩序,预防和减少交通事故的重要抓手,以创新的工作思路,务实的工作态度,扎实的工作作风,适应不断变化的新要求。

(文/叶舟 图/杨小江)

江门户政民警 将进驻考场 为“大头虾”考生 核验身份



江门公安民警在考点学校内布置安保工作

中山

“交警铁骑队”首秀 为学子保驾护航

羊城晚报讯 记者林翎,通讯员刘洪希、钟晓檀摄影报道:6月5日,中山公安交警支队发布消息:封闭培训一个半月的“交警铁骑队”将于今年高考期间首次“出征”,为中山学子保驾护航。考生或接送考生的车辆如在前往考点的过程中遭遇出行难题可拨打122求助。

据了解,“交警铁骑队”主要承担处置交通警情、疏导保畅、专项行动、应急处突及支援其他重大、突发案事件五大职能。

6月7日起,中山市公安交警部门将在各区、镇主要道路、进出口及通往各大型考场的主要道路,开辟高考绿色通道,同时加强沿线视频巡查和警力巡逻管控,确保事故、故障车辆等警情快速发现、快速处置、快速疏导,全力确保运送考生的车辆及考生安全、及时到达考场。

此外,封闭培训一个半月的“交警铁骑队”也将于今年高考期间首次“出征”,为中山学子保驾护航,向考生提供出行救助服务。



中山“交警铁骑队”将为学子护航

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员黄宇军、谭耀广摄影报道:今年高考,江门市共设13个考点、1855个考场,将有27115名考生参加高考。记者6日从江门市公安局获悉,高考期间,江门市公安机关将启动治安防控三级勤务,市、县(区)两级公安机关设立联勤指挥部,主管领导牵头,相关警种、部门进驻,指挥协调处置各类突发事件和各类涉高高考报警求助,全方位为高考提供服务。其中针对每年均出现的忘带身份证件,户政民

警将进驻考点,核验考生身份。据悉,在高考前,江门市公安局将组织会教育、市场监管等部门对辖区通讯电子科技市场、电子产品销售网点开展统一清查行动,依法收缴非法电子产品,依法查处涉嫌生产、经营、销售无线考试作弊器材等违法违规行为;组织开展对学校和考点周边出租房屋、中小旅店、网吧等重点部位和治安复杂场所的安全检查和清理整治。

每年的高考季总有些“大头虾”考生忘带身份证件,甚至有的考生临开考才发现身份证过期了。对此,江门公安有关负责人

表示,将积极配合教育考试部门和考点负责单位做好考生身份的核验工作。高考期间,公安部门在江门市每个考点安排了2名户籍民警值守,其中一名民警进驻考务室,负责现场核验身份证;另一名民警进驻便民服务点,负责提供相关便民服务。驻场的户籍民警均配备移动警务终端,依托智慧新警务系统,及时为考试主管部门、考生提供身份核验服务。若有故障,后台还有值班工作人员可提供远程服务。

珠海有轨电车加开4列次高考专列



考生可免费乘坐有轨电车

羊城晚报讯 记者黄珏摄影报道:6月5日,记者从珠海城建现代交通公司获悉,6月7日、8日高考期间,考生凭本人有效的准考证,即可免费乘坐有轨电车,同时珠海有轨电车将每日加开4列次高考专列。参加6月9日学业水平考试的考生,凭本人有效的准考证,同样可以免费乘坐有轨电车。

据了解,去年珠海有轨电车为考生增开高考专列,成为了学生们赶往考场、迈向未来的绿色通道,得到了考生、家长及学校的广泛好评。今年珠海有轨电车

将结合去年高考期间的运营保障经验,继续为考生们提供安全、准点、快捷、舒适的电车运营服务,助力学子圆梦之行。

为进一步给高考生营造良好的考试环境,城建现代交通公司还将安排专人值守,加强巡检、巡视,做好应急值班工作,保障各设备正常运行,调整夜间可能产生噪音的施工,要求高考试期间电车在学校路段(珠海一中)及密集居民区路段驾驶时,非紧急情况下,禁止鸣笛,并加强加开专列电车巡查员工作安排。

据了解,去年珠海有轨电车为考生增开高考专列,成为了学生们赶往考场、迈向未来的绿色通道,得到了考生、家长及学校的广泛好评。今年珠海有轨电车

将结合去年高考期间的运营保障经验,继续为考生们提供安全、准点、快捷、舒适的电车运营服务,助力学子圆梦之行。

为进一步给高考生营造良好的考试环境,城建现代交通公司还将安排专人值守,加强巡检、巡视,做好应急值班工作,保障各设备正常运行,调整加开专列电车巡查员工作安排。

据了解,去年珠海有轨电车为考生增开高考专列,成为了学生们赶往考场、迈向未来的绿色通道,得到了考生、家长及学校的广泛好评。今年珠海有轨电车

将结合去年高考期间的运营保障经验,继续为考生们提供安全、准点、快捷、舒适的电车运营服务,助力学子圆梦之行。

据了解,去年珠海有轨电车为考生增开高考专列,成为了学生们赶往考场、迈向未来的绿色通道,得到了考生、家长及学校的广泛好评。今年珠海有轨电车

将结合去年高考期间的运营保障经验,继续为考生们提供安全、准点、快捷、舒适的电车运营服务,助力学子圆梦之行。